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22e sondage annuel de RBC sur les REER

Q. C1 : Avez-vous actuellement  un régime enregistré d’épargne-retraite (REER) ?
Base : Tous les répondants (n = 1 224)

REER 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011
18-34 ans 44 % 49 % 53 % 50 % 62 % 53 % 49 % 44 % 39 % 43 %
35-54 ans 68 % 69 % 71 % 72  % 76 % 75 % 64 % 57 % 70 % 67 %
55-69 ans 68 % 69 % 74 % 74% 74 % 78 % 71 % 63 % 70 % 69 %
Hommes 59 % 61 % 68 % 68 % 70 % 70 % 63 % 55 % 63 % 63 %
Femmes 55 % 60 % 61 % 64 % 67 % 66 % 58 % 53 % 59 % 58 %

Canadiens détenteurs d’un REER en 2011



© 2011 Ipsos 11-049370 Sondage RBC sur les REER 2011 = Écart statistique significatif
2

22e sondage annuel de RBC sur les REER

Q. C3 : Et pour l’année d’imposition 2011, est-ce que vous verserez dans votre REER la cotisation maximale personnelle à laquelle vous donne droit Revenu Canada ? 
Base : Répondants détenant un régime enregistré d’épargne-retraite (n = 734)

Cotisera le montant maximal
2006 2007 2008 2009 2010 2011

18-34 ans 23 % 29 % 26 % 35 % 33 % 16 %
35-54 ans 30 % 32 % 22 % 19 % 20 %      25 %
55 et  + 28 % 27 % 25 % 22 % 24 %      29 %

Intentions de cotiser le montant maximal au REER pour l’année d’imposition 2011

= écart significatif 
comparativement à 2010.
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Groupe d’âge
Total 18-34 35-54 55+

(n = 1 224) (n = 285) (n = 500) (n = 439)
Faire des versements réguliers pour réduire ou régler mes 
dettes 48 % 48 % 53 % 43 %

Épargner en vue de la retraite 48 % 35 % 56 % 51 %
Épargner pour les temps difficiles 43 % 39 % 39 % 52 %
Essayer simplement de me maintenir à flot 33 % 32 % 33 % 35 %
Être propriétaire d’une maison 31 % 49 % 30 % 17 %
Épargner en vue d’un achat important bien mérité 30 % 34 % 23 % 35 %
Constituer un portefeuille de placements 23 % 19 % 23 % 27 %
Rénover la maison 20 % 17 % 19 % 25 %
Épargner pour les études des enfants ou des petits-enfants 19 % 21 % 21 % 13 %
Venir en aide à des parents vieillissants 5 % 7 % 4 % 4 %

Q. A3 : Vous trouverez ci-dessous diverses priorités financières que vous avez peut-être. Veuillez en choisir jusqu’à trois qui sont les plus importantes 
pour vous en ce moment. Veuillez les classer par ordre d’importance, en inscrivant « 1 » à côté de celle qui est la plus importante pour vous, « 2 » à
côté de celle qui arrive au deuxième rang et « 3 » à côté de celle qui arrive au troisième rang. 
Base : Tous les répondants

= écart significatif 
comparativement à 2010.

Rang de 1 à 3

Principales priorités financières


